Name: 6.2. Kompetenztests

Kompetenztest : Bruche darstellen,
Anteile berechnen (1)

(D stelle folgende Briiche dar 3
Zeichne selbst geeignete Bruchbilder 4

{Name:
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Punkte:
Note:

(@ Berechne
Pfeilbilder helfen

a) % von 360m b)g von 99 Minuten

Kompetenztest : Briuche darstellen,
Anteile berechnen (2)

(D stelle folgende Briiche dar 2
Zeichne selbst geeignete Bruchbilder 4

oy ot

Punkte:
Note:

(@ Berechne
Pfeilbilder helfen

3

2
a) 6 von 240m b) = von 72 Minuten
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Name: 6.2. Kompetenztests

Kompetenztest : Mit Brichen rechnen, [Name: ]
Briche erweitern und kuirzen (1)

Punkte ]
(1) Berechne Note:
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Kompetenztest : Mit Bruchen rechnen, {Name, }
Briche erweitern und kiirzen (2)

(1) Berechne [Punkte: ]
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(@ Kiirze oder erweitere
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Name: 6.2. Kompetenztests

Kompetenztest : Echter & unechter Bruch,
gemischte Zahl (1)

(D Wwandle in eine gemischte Zahl

— N J

[Name:
Punkte:
Note:
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Kompetenztest : Echter & unechter Bruch,
gemischte Zahl (2)

(1) wandle in eine gemischte Zahl
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(2) wandle in einen unechten Bruch
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[Name
Punkte:
Note:
19
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